

泰莱高速收费站堵车5公里

老泰莱路修路导致大堵车,泰莱高速开启临时出口疏导

本报泰安9月2日讯(记者 邢彬) 因老泰莱路修路封闭,9月1日上午和2日上午,泰莱高速公路收费站堵车,最严重时堵车5公里左右。交警把一个ETC出口临时开辟成人工收费出口。2日中午12点,恢复正常通车。

9月2日下午3点,泰莱高速收费站所有出入口完全开启,一个ETC出口有工作人员在收费。五个民警冒雨疏导车流。下高速出口车流正常,上高速入口约三百米车队在等待。民警说大都是上午车流高峰时来泰安,现在返

程出现轻微堵车。属于正常情况,大堵车已结束。

因老泰莱路修路封闭,泰莱高速车流量明显增加。民警介绍,和平时相比9月1日、2日泰城部分高校开学,送孩子上学车流很集中。虽然1日早上做好准备开启全部出入口,但上午9点开始高速出口还是出现严重堵车,车队从出口排到燕家庄立交附近,最严重时堵车约5公里。有司机说堵到8-10公里并不准确。

为尽快疏导交通,泰莱治安检查站的民警与收费站工作人

员协调,在ETC收费口临时增加一台机器,安排一名工作人员,改成人工收费口。并调来多名交警指挥疏导交通,下午2点恢复正常。2日上午7点半开始又出现堵车,堵车约2公里,中午12点恢复正常。

泰莱高速治安检查站站长孙怀海说,9月1日、2日是周末,车流量比平时大,也是造成堵车的因素之一,3日应该不会再出现堵车的情况。上午7点到中午12点是车流最高峰,建议司机避开这一时段上高速。

一辆公交车刹车不及,三辆车遭殃

火车站桥洞下4车追尾



公交车顶上吉利车车尾。本报通讯员 冯刚 摄

本报泰安9月2日讯(记者 刘来) 9月1日上午,龙潭路火车站桥洞子下,一辆6路公交车向南行驶时,撞上一辆吉利轿车。惯性作用下,导致吉利车和前面两辆车接连追尾。吉利车副驾驶乘客头部碰到车窗受伤。

“火车站桥洞子下面4辆车追尾,一辆轿车后备箱被公交车顶坏了。”9月1日上午9时30分,市民韩先

生向本报反映。记者赶到现场时,交警正指挥后备箱被顶的轿车驶离,公交车和其他两辆车不在现场。泰安市交警支队二大队二中队民警说,当时4辆车都是从北往南行驶,桥洞子下车辆速度较慢。一辆6路公交车刚进入桥洞子,一下顶在一辆莱芜牌照吉利轿车上,将吉利车后备箱顶坏。惯性作用下吉利轿车撞上前面一辆面包车,面包车撞上前

面一辆奇瑞轿车。4辆车接连追尾,现场交通堵塞。接到报警后,交警二大队二中队民警迅速赶到现场,对事故车辆拍照取证,安排吉利车受伤乘客到医院治疗,并确定公交车负主要责任。因公交车上乘客较多,民警暂扣公交车司机驾驶证,安排6路公交车继续行驶,并联系公交公司工作人员到场,对被撞3辆车快速赔付。

◎“电动车自燃烧伤八龄童”追踪

小同龄收到2.6万善款

本报泰安9月2日讯(记者

赵兴超)

本报近日连续报道肥城8岁女孩武同龄,被起火的电动车烧伤,家庭贫困无力支付医药费。截至9月2日,已有2.6万元爱心款汇入小同龄父亲的账号。小同龄即将出院,借本报感谢社会的好心人。

6月30日,因母亲骑的电动车起火,肥城8岁女孩武同龄被烧伤。两个多月来,这不幸的女孩一直牵动着社会爱心人士的心。

本报连续报道小同龄的病情及医治情况,一些爱心款陆续打到女孩父亲武文玉的账号。9月2日,武文玉致电本报,激动得一时说不出话,过了一会才呜咽着说,“我替孩子谢谢大家伙了。”武文玉说,自从公

布账号后,10天时间,他的银行卡内每天都有人汇钱,截至9月2日共收到2万6千多元。

“汇款的人士大都没留姓名和地址。我不知道以后怎么让孩子报答。”武文玉说,所收到的钱,都给孩子付了医药费和生活费。有爱心人士打电话询问、核实账号时,也不肯留下姓名。

经过一个多月的治疗,小同龄植皮后伤情恢复不错,再植皮几次,基本能恢复到以前的情况。“我过几天就能出院了,谢谢好心人。”小同龄说。虽然收到2万多的善款,但想到以后的植皮、康复费用,武文玉依旧愁眉不展,“我只能多下力干活,慢慢还债了。”武文玉说,自从公

进三次监狱还不改 持刀抢劫又被抓

本报泰安9月2日讯(记者

王鹏 通讯员 沈利平)

一男子李某因盗窃先后三次服刑十三年,出狱后重操旧业偷窃乘客财物,并持刀威胁乘客。9月2日,泰山区人民检察院审查后,认为李某在盗窃后,为抗拒抓捕当场使用凶器相威胁,构成抢劫罪,依法提起公诉。

2012年4月,李某在一辆泰安至肥城客车上,发现一个小伙子将钱包放在行李架上,趁小伙子低头拿矿泉水时,李某迅速打开钱包,将里面钱包取出来放于自己挎包内。此时,小伙子发现自己钱包没了,堵在汽车门口并掏出手机欲报警,李某把钱包拿出来还给小伙子。小伙子接过

钱包发现现金少了,堵着车门不让李某下车要报警。李某急了,掏出一把刀子威胁小伙。二人争执中,民警赶到将李某制服。9月2日,泰山区人民检察院审查后,认为李某在盗窃后,为抗拒抓捕当场使用凶器相威胁,构成抢劫罪,依法提起公诉。

经查,李某因在长途汽车上专偷乘客电脑、钱包,先后三次被判刑,服刑共计十三年。十三年牢狱生活并没让他悔改,出狱后仍重操旧业,而且变本加厉,在乘客阻止其逃跑时,使用凶器对乘客进行威胁,行为性质恶劣程度升级。



9月1日,蓝岸VILLA项目在天颐湖畔的超五星蓝岸会所设“家宴”,来自泰城各界的200多位名流参观了项目景观示范区和沙盘。他们一边欣赏精彩的节目一边品味精美宴席,度过了一个美好的上午。蓝岸VILLA项目是泰山国际湿地公园的一期,200席纯正西班牙风情湿地别墅是泰安目前最顶级豪宅。

(李诚春 摄)



齐鲁晚报
引领厚报时代

0.5元/份 订阅全年仅需 180 元